
YouGov / Sunday Times Survey Results
Sample Size: 1659 GB Adults
Fieldwork: 2nd - 3rd February 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1659 493 507 112 540 412 338 806 853 201 423 567 468 946 713 212 539 355 408 144
Unweighted Sample 1659 485 471 114 526 403 356 822 837 98 400 703 458 1069 590 228 542 348 385 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Headline Voting Intention
[Excluding Don't knows and Wouldn't votes]

Con 39 100 0 0 88 1 15 41 37 28 36 39 44 43 33 34 50 42 30 22
Lab 40 0 100 0 4 96 35 38 42 48 41 40 36 35 47 39 26 44 55 39

Lib Dem 9 0 0 100 0 1 37 8 10 15 10 7 7 11 6 12 12 4 8 7
Other 12 0 0 0 7 2 14 14 11 9 12 13 13 11 14 15 11 10 7 33

Other Parties Voting Intention
UKIP 5 0 0 0 6 1 3 6 4 3 2 5 7 4 6 6 6 4 4 1

SNP / PCY 3 0 0 0 0 1 2 3 4 3 2 4 3 3 3 2 0 1 0 29
Green 3 0 0 0 1 1 7 3 3 3 5 2 2 2 3 5 3 3 1 3

BNP 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0
Non Voters

Would Not Vote 8 0 0 0 3 2 5 8 7 15 11 6 4 7 8 8 8 9 8 2
Don't know 16 0 0 0 13 12 24 11 21 17 20 13 15 15 17 21 16 15 15 14

Feb 1-2 Feb 2-3
Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 32 31 82 1 40 64 4 24 34 27 25 29 29 35 35 25 31 39 30 22 22
Disapprove 55 55 8 92 35 23 89 60 54 56 55 51 58 55 49 63 53 46 54 65 63
Don't know 14 15 11 6 24 14 8 17 12 17 19 20 13 10 16 13 16 15 16 13 15

Jan 26-
27 Feb 2-3

Do you think that David Cameron is doing well 
or badly as Prime Minister?

Very well 10 7 22 1 7 17 1 5 10 5 10 5 8 7 8 7 5 10 8 5 6
Fairly well 37 37 74 8 56 64 9 34 37 37 28 36 36 44 42 31 35 43 41 31 28

TOTAL WELL 46 44 96 9 62 81 10 40 47 42 39 40 44 51 50 37 40 52 48 36 34
Fairly badly 25 27 3 41 25 12 38 38 25 29 28 30 27 25 26 30 33 25 23 28 40
Very badly 22 22 0 49 9 5 48 17 24 21 22 19 26 21 18 28 18 18 25 29 22

TOTAL BADLY 47 50 3 90 34 16 86 54 49 50 51 49 53 47 44 57 51 43 47 56 62
Don't know 7 6 1 2 3 3 4 6 4 8 11 11 4 2 6 5 10 5 4 7 4

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Do you think Ed Miliband is doing well or badly 
as leader of the Labour party?

Very well 2 2 0 5 0 0 5 0 1 3 2 1 1 3 1 2 2 1 3 2 1
Fairly well 18 20 7 43 19 9 35 21 18 22 26 17 21 20 17 24 13 16 23 26 21

TOTAL WELL 20 22 8 48 19 9 41 21 19 24 29 18 22 22 18 26 15 17 26 28 22
Fairly badly 37 36 36 38 43 34 41 40 35 37 30 35 36 41 38 34 34 38 34 37 37
Very badly 31 31 51 6 30 50 8 28 40 22 24 28 34 33 33 28 34 35 29 26 31

TOTAL BADLY 68 67 87 45 73 84 49 68 75 59 54 63 69 74 71 62 68 73 63 62 67
Don't know 12 11 6 7 8 8 10 11 6 16 17 19 9 4 11 12 17 10 11 10 11

Do you think that Nick Clegg is doing well or 
badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 2 1 2 0 9 2 0 3 2 1 1 2 1 2 2 1 2 2 1 2 1
Fairly well 24 21 38 8 46 33 8 25 20 22 18 20 21 22 22 19 18 24 27 12 20

TOTAL WELL 26 22 40 8 55 35 8 27 22 23 19 22 22 24 24 20 19 26 28 14 21
Fairly badly 31 34 37 32 27 35 31 38 33 34 35 34 33 35 37 30 38 35 31 34 34
Very badly 33 35 17 56 10 24 54 27 39 32 35 29 39 37 31 41 32 30 34 44 39

TOTAL BADLY 64 69 54 88 38 60 86 65 72 67 69 62 72 73 68 71 70 65 65 77 73
Don't know 10 9 5 4 8 6 6 7 6 11 12 15 6 4 8 9 11 9 7 9 6

Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working 
together well or badly?

Very well 3 2 5 0 6 2 1 5 3 1 3 3 2 2 2 2 4 2 2 1 2
Fairly well 34 34 68 9 59 59 8 35 36 32 26 34 36 35 38 28 35 41 35 22 36

TOTAL WELL 37 36 72 9 65 61 9 40 39 33 29 37 37 36 40 30 39 43 37 23 38
Fairly badly 32 32 22 42 17 26 43 32 31 34 29 29 31 38 33 31 34 32 31 34 31
Very badly 22 25 3 46 13 9 43 23 25 25 30 22 27 23 19 33 20 18 26 36 25

TOTAL BADLY 54 57 25 88 30 36 87 55 56 59 59 51 58 61 52 64 54 50 57 70 56
Don't know 9 7 3 2 6 3 5 5 5 9 13 12 4 2 7 6 7 7 5 7 6

Do you think this coalition government is good 
or bad for people like you?

Very good 3 3 7 1 15 4 1 8 5 2 5 4 2 4 4 2 4 4 3 2 2
Fairly good 21 17 38 2 29 31 3 18 18 16 13 16 17 20 20 13 14 22 19 10 16

TOTAL GOOD 24 20 45 3 43 35 3 26 22 18 17 19 19 24 24 15 18 26 22 13 18
Fairly bad 23 28 24 33 23 28 30 28 26 30 20 27 28 32 28 28 30 29 28 25 28
Very bad 27 27 4 53 13 10 53 22 29 26 31 19 32 27 22 34 22 21 26 37 29

TOTAL BAD 50 55 28 86 36 37 83 50 55 55 51 46 60 59 50 62 52 51 55 62 57
Won't make much difference either way 20 20 23 10 18 24 10 19 20 20 24 27 16 16 21 19 23 19 18 19 23

Don't know 6 5 3 2 2 3 3 6 3 7 8 8 5 1 5 5 7 4 5 6 2
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Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 4 4 12 0 6 10 0 3 6 2 6 3 4 5 5 3 4 5 5 3 4
Fairly well 33 29 70 3 42 57 3 24 32 27 21 27 29 35 33 25 27 38 29 22 21

TOTAL WELL 37 34 83 3 49 67 4 27 38 29 28 30 33 40 38 28 30 43 34 25 25
Fairly badly 27 31 11 40 26 20 38 41 29 34 33 32 31 30 32 31 36 29 28 32 42
Very badly 26 26 1 54 15 7 54 21 27 25 26 23 30 24 20 33 22 20 28 33 26

TOTAL BADLY 53 57 12 94 41 27 92 62 56 59 59 56 61 54 52 64 58 49 56 65 68
Don't know 10 9 5 3 10 6 4 11 6 12 14 15 6 6 10 8 12 8 10 10 6

In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Quite good 3 3 8 1 2 6 1 1 4 2 5 3 3 3 4 2 4 3 5 2 1

TOTAL GOOD 3 4 9 1 2 6 1 1 5 2 5 4 3 3 5 2 6 3 5 2 1
Neither good nor bad 15 15 24 9 17 22 7 17 17 13 24 16 14 13 17 13 18 16 14 13 17

Quite bad 44 48 51 46 55 49 47 51 48 47 38 47 45 55 49 45 45 48 45 50 51
Very bad 35 31 15 43 24 21 43 29 29 33 26 28 36 30 26 37 27 30 32 33 30

TOTAL BAD 79 78 66 89 79 70 90 80 76 81 64 75 81 84 75 83 72 78 77 83 80
Don't know 3 3 1 1 2 2 2 2 2 4 6 5 2 0 3 2 4 3 3 3 1

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 2 0 1 1 2 1 0 2 2
Get a little better 7 8 12 5 7 11 4 7 9 7 16 13 4 4 10 5 11 7 7 7 10
TOTAL BETTER 8 9 13 6 8 11 5 8 11 8 17 15 6 4 12 6 13 8 7 9 12

Stay about the same 34 31 47 19 45 41 19 34 32 29 28 34 30 30 34 26 32 35 28 26 34
Get a little worse 33 38 31 45 32 33 45 40 36 39 32 35 36 46 37 40 38 35 41 41 35

Get a lot worse 20 18 8 26 8 13 26 13 16 19 12 10 25 19 14 23 13 18 21 18 15
TOTAL WORSE 53 56 39 71 40 46 70 53 53 59 44 44 61 65 50 63 50 53 62 59 50

Don't know 5 4 2 4 7 2 6 5 4 4 12 6 4 1 4 5 5 4 3 6 4

3 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 2nd - 3rd February 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1659 493 507 112 540 412 338 806 853 201 423 567 468 946 713 212 539 355 408 144
Unweighted Sample 1659 485 471 114 526 403 356 822 837 98 400 703 458 1069 590 228 542 348 385 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Interest rates are currently at a historical low. 
Thinking about your own finances, are low 
interest rates good or bad for your finances, or 
do they make no difference?

Low interest rates are good for my finances 23 27 23 22 27 24 20 25 20 11 36 31 7 24 21 23 25 22 20 25
Low interest rates are bad for my finances 36 43 29 47 44 30 40 36 37 26 21 33 59 39 33 34 39 36 35 34

Low interest rates make little or no difference to my 
finances 31 25 38 23 23 36 33 29 32 36 30 30 31 29 33 30 28 31 34 34

Don't know 10 5 11 8 6 10 8 9 10 27 13 7 3 7 13 13 8 10 11 7

Who would you trust more to deal with 
regulating banks and bankers' pay and 
bonuses?

Labour 25 2 68 7 4 60 23 25 25 34 22 24 25 23 27 20 19 27 32 29
Conservatives 25 70 2 6 58 3 8 27 23 21 18 27 30 28 21 24 31 26 20 15

Liberal Democrats 9 6 2 58 5 3 28 10 8 9 12 7 8 10 7 9 10 8 7 10
Don't know 41 22 29 28 33 34 42 37 45 36 48 42 37 38 45 46 40 39 41 47

This week Fred Goodwin, the former boss of the 
Royal Bank of Scotland, was stripped of his 
knighthood. Do you think this was the right or 
wrong decision?

Right decision 67 69 69 60 72 70 60 64 69 59 61 65 77 63 72 61 66 68 67 72
Wrong decision 18 20 19 21 18 19 20 23 13 11 18 23 15 20 15 18 18 20 16 22

Don't know 15 11 12 19 10 10 20 12 18 30 21 12 8 17 13 21 16 12 17 6

Thinking about other senior executives and 
board members of banks that needed to be 
bailed out, do you think they should also be 
stripped of any knighthoods or other honours?

Should also have their honours removed 63 61 66 52 65 66 57 60 66 55 57 64 71 59 69 60 60 65 63 71
Should not have their honours removed 19 23 19 24 21 18 20 25 13 20 19 20 18 21 16 21 19 18 19 17

Don't know 18 16 15 24 14 17 23 15 21 25 24 17 11 21 15 19 20 17 18 12
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The current boss of the Royal Bank of Scotland, 
Stephen Hester, this week said he would not 
accept his bonus after coming under pressure 
from the government. Do you think the 
government were right or wrong to put pressure 
on Mr Hester into not accepti

Right to put pressure 72 69 77 78 70 75 77 68 76 71 66 73 76 69 76 66 73 75 71 74
Wrong to put pressure 20 28 17 16 25 18 15 27 14 14 22 23 19 22 18 18 21 19 22 21

Don't know 8 4 7 5 5 7 8 5 10 15 12 4 4 9 6 16 7 7 7 4

Do you think the decision to take away Fred 
Goodwin's knighthood and criticise bankers 
bonuses does or does not damage the business 
environment in Britain?

Does damage the business environment in Britain 25 29 23 18 32 24 18 28 22 23 24 25 27 24 27 25 27 25 21 31
Does not damage the business environment in 

Britain 56 59 61 56 54 57 61 59 53 46 53 59 59 56 55 51 56 56 55 60

Don't know 19 12 16 26 14 19 21 13 25 31 23 16 14 20 18 24 17 18 24 9

And do you think the decision to take away Fred 
Goodwin's knighthood and criticise bankers 
bonuses will or will not make foreign companies 
less likely to come to Britain?

Will make foreign companies less likely to come to 
Britain 17 19 17 17 18 14 14 20 15 24 19 15 15 17 18 16 18 18 17 18

Will not make foreign companies less likely to come 
to Britain 56 62 56 54 62 57 59 59 53 33 50 60 67 56 56 54 61 53 52 60

Don't know 27 18 27 30 20 29 27 21 32 44 31 25 18 27 27 30 22 29 31 22
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Thinking about Britain’s foreign aid…
Do you think that Britain should give aid money 
which is conditional on the aid receiving country 
buying more goods and services from Britain, or 
should aid not be conditional on their buying 
more goods and services?

Should be conditional on buying more goods and 
services 48 63 44 32 61 44 36 56 41 42 39 49 58 47 50 45 50 50 48 43

Should NOT be conditional on buying more goods 
and services 38 28 44 54 28 40 50 34 42 37 43 37 34 41 33 38 37 36 36 48

Don't know 14 9 12 13 11 15 14 11 17 20 18 14 8 12 17 18 13 14 15 9

India is one of the countries that receives British 
overseas aid. In general, which of these views 
comes closer to yours?

‘India still has many of the poorest people in the 
world. If Britain is to continue to have a substantial 
aid programme, it is right for some of that aid to go 

to India’

14 9 20 19 9 19 14 14 14 17 17 12 13 16 12 18 11 14 15 17

‘India has a rapidly growing economy. Some of its 
cities and industries are booming. The time has 

come for Britain to switch the aid money it gives to 
India, to other countries with greater needs.'

60 73 54 59 70 54 60 65 56 52 54 65 64 60 61 53 65 59 60 59

Neither 17 16 16 14 16 17 16 15 19 19 17 15 18 15 19 16 17 19 16 15
Don't know 9 3 10 9 4 10 9 6 11 12 12 7 5 9 8 12 7 8 9 9
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India has recently announced its intention to buy 
French fighter aircraft, rather than the Typhoon 
Eurofighter, which Britain is helping to develop 
and make. Do you think future British aid to 
India should be linked to this issue?

Yes, Britain should make future aid to India 
conditional on the country changing its mind and 

buying the Typhoon Eurofighter
42 57 38 35 56 36 29 48 37 31 35 43 52 39 46 35 45 48 40 34

No, aid decisions should not be linked to such trade, 
and given purely on the basis of what will help 

economic development and fight poverty
45 34 51 55 35 50 56 42 47 49 46 45 41 48 40 49 43 39 46 55

Don't know 13 9 11 10 9 14 15 10 15 20 18 11 7 12 14 16 12 12 14 12

Do you believe standards of education in 
schools have got better, worse or remained 
about the same in the past 10 years?

Got better 12 7 16 17 8 17 11 12 11 21 9 10 11 11 13 12 12 9 14 9
Got worse 53 67 41 42 66 38 49 51 54 38 52 54 58 53 53 53 57 54 47 50

Remained about the same 25 18 32 30 18 33 30 25 24 20 25 28 23 26 23 20 24 26 26 29
Don't know 11 9 10 11 8 11 10 11 11 21 14 8 8 11 11 15 7 12 13 12

Do you think school exams are too hard, too 
easy, or get the balance about right?

Too hard 3 1 3 4 1 3 3 2 4 7 2 2 2 3 3 3 3 2 3 2
Too easy 48 66 35 39 66 34 46 53 43 20 40 53 61 51 44 44 55 50 39 42

Get the balance about right 28 18 39 34 17 39 31 26 30 50 31 26 19 29 28 29 25 25 34 30
Don't know 21 15 23 22 15 25 20 20 23 23 27 19 18 18 25 23 17 23 23 26
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And do you think discipline in schools is too 
strict, not strict enough, or do they get the 
balance about right?

Too strict 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Not strict enough 83 91 79 71 92 81 78 81 84 71 76 85 91 80 86 74 85 86 82 76

Get the balance about right 11 5 14 18 5 12 15 11 10 22 12 10 6 12 9 12 10 8 11 18
Don't know 6 4 7 11 3 6 7 7 6 7 12 5 3 7 6 13 5 6 7 5

And thinking about the standards of teaching in 
schools, which of the following best reflects 
your view?

There are many bad teachers in schools, and 
schools and local authorities need to do more to get 

rid of them
39 54 31 31 52 29 28 40 37 40 35 35 46 39 39 38 43 45 31 32

Most or all teachers are good, and schools and local 
authorities already do enough to get rid of bad 

teachers
35 26 48 37 28 47 39 35 35 28 33 40 35 34 37 31 34 32 38 48

Neither 12 9 9 17 10 9 18 11 12 15 11 14 8 13 9 13 12 9 11 12
Don't know 15 11 12 15 10 15 15 14 15 17 21 11 12 15 15 19 11 13 20 9

Do you think turning more schools into 
academies - which have the freedom to set their 
own rates of pay for staff and greater 
independence over the curriculum and their 
budgets - will make education standards better 
or worse, or will it make no difference

Will make standards better 27 44 16 23 42 15 19 27 26 29 22 26 30 29 23 28 28 28 22 28
Will make standards worse 24 14 38 22 14 38 28 24 25 29 28 21 22 25 24 22 23 27 25 23

Will make no difference 29 22 30 34 25 29 36 31 27 17 28 33 31 28 31 26 32 23 32 33
Don't know 20 19 17 21 19 19 18 18 22 25 22 19 17 18 23 24 18 22 20 16
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Do you think the creation of "Free Schools" - 
new state schools set up by parents, teachers or 
voluntary groups which are outside the control 
of local authorities - will make education 
standards better or worse, or will it make no 
difference?

Will make standards better 23 38 10 24 39 11 17 23 23 14 17 25 30 24 22 29 27 23 17 17
Will make standards worse 33 21 50 30 22 48 37 32 33 42 35 30 29 34 31 32 30 38 31 34

Will make no difference 23 20 21 26 20 21 27 28 19 19 23 24 24 23 23 20 23 16 29 28
Don't know 21 21 19 21 20 20 19 18 25 26 25 21 17 19 24 19 20 23 23 21

The founders who set up “Free Schools” are not 
able to make a profit from running them but they 
are allowed to commission private companies to 
provide services to the schools. 
In principle are you in favour or against allowing 
free schools to commission private companies 
to manage their school?

In favour 28 44 15 25 45 15 20 32 25 22 30 29 29 31 25 30 33 27 23 24
Against 44 31 61 43 32 61 53 45 42 41 41 44 47 43 45 43 42 45 44 48

Don't know 28 25 23 33 23 24 28 23 33 36 29 28 24 26 30 26 25 28 33 27

One free school has recently announced that it 
is commissioning an education company, which 
runs schools in Sweden, to manage their 
school. 
Supporters say that this company has an 
excellent reputation for running schools and this 
is a practical way of providing new school 
places in the area.  
Opponents say that private companies should 
not be allowed to profit from running publically 
funded schools. 
Do you support or oppose allowing this free 
school to commission a private company to 
manage their school?

Support 30 45 19 30 43 15 24 31 28 29 28 30 30 33 25 29 34 28 26 29
Oppose 41 27 57 37 30 57 47 43 39 36 36 42 47 40 43 43 39 40 42 44

Don't know 29 28 24 33 27 28 29 26 33 36 36 28 23 27 32 28 28 31 32 27
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Michael Gove, the education secretary, has 
announced that most vocational qualifications 
will no longer count in school league tables. Do 
you think vocational qualifications should or 
should not be counted in school league tables?

Should be counted 42 28 55 42 31 57 46 39 45 40 46 40 41 39 46 40 42 40 44 43
Should not be counted 39 56 29 32 53 26 35 42 36 36 30 43 43 43 34 36 41 41 36 35

Don't know 19 16 16 26 16 17 19 19 19 25 24 17 16 19 20 24 17 19 19 23

Do you think it should or should not be legal for 
parents to smack their children?

Should be legal 68 83 62 55 82 62 60 74 63 43 70 69 76 66 71 64 74 70 63 65
Should not be legal 19 9 26 22 10 25 26 16 22 38 15 19 17 21 17 22 14 20 24 21

Don't know 12 8 11 23 8 12 14 10 14 19 15 12 7 13 12 14 12 10 13 14

Next week marks the 60th anniversary of the 
Queen inheriting the throne. Do you think Britain 
has changed for the better or worse in the 60 
years since she acceded to the throne?

Britain has changed for the better 30 33 36 38 29 34 35 34 27 40 28 31 27 34 25 30 28 32 30 34
Britain has changed for the worse 43 47 40 37 51 40 31 43 44 25 41 42 55 41 47 41 47 41 45 34

Neither 19 14 17 23 14 18 28 16 22 15 18 23 16 18 21 16 19 22 17 24
Don't know 8 6 7 2 6 7 6 8 7 20 12 4 2 7 8 13 7 5 8 8

Thinking about how the Queen has carried out 
her role as monarch and how she compares to 
past Kings and Queens of Britain, England and 
Scotland, do you think she has been...

One of Britain's greatest monarchs 50 63 50 55 60 54 47 50 51 36 38 52 66 50 51 43 53 49 54 47
A good monarch, but not amongst the greatest 25 27 22 26 26 20 31 22 27 29 23 26 24 27 22 26 25 30 20 22

TOTAL GOOD MONARCH 75 90 72 81 86 74 78 72 79 65 62 77 89 77 73 68 78 79 75 69
An average monarch 11 4 13 12 6 11 13 13 9 11 17 11 6 10 13 14 10 10 11 16

A poor monarch 2 1 2 1 1 2 2 2 2 3 3 2 1 2 2 4 2 2 2 0
A terrible monarch 2 1 2 1 1 2 1 2 1 2 3 1 1 2 2 3 2 1 1 4

TOTAL BAD MONARCH 4 2 4 3 2 5 3 4 3 5 6 3 2 4 3 7 3 2 3 4
Don't know 10 3 11 4 6 10 7 11 9 19 16 9 2 9 11 11 8 9 12 11
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Which do you think will do more to promote the 
interests of Britain: the London Olympics or the 
Queen's Diamond jubilee celebrations?

The Diamond Jubilee 32 44 25 30 44 31 26 32 31 22 19 36 42 32 32 29 35 33 30 28
The London Olympics 45 41 51 53 42 46 46 45 46 52 60 41 34 46 45 43 45 46 48 43

Neither 14 8 16 11 8 14 17 16 13 13 12 17 14 13 16 17 13 12 14 22
Don't know 8 7 8 6 7 8 10 8 9 12 9 6 9 9 8 10 7 10 9 7

From what you have read or heard about the 
plans to celebrate the Queen's Diamond Jubilee, 
do you think more should be done, less should 
be done, or are the planned celebrations about 
right?

More should be done 18 27 16 12 24 17 18 19 17 23 15 18 19 18 18 16 20 23 17 8
Less should be done 15 8 18 15 8 17 15 17 14 17 17 15 14 15 16 19 13 15 14 22

The current plans are about right 46 54 43 52 53 42 44 46 45 31 43 46 54 45 46 43 48 43 46 49
Don't know 21 12 23 21 15 23 22 18 24 29 25 21 13 22 20 21 20 19 23 21

As part of his job as an RAF search-and-rescue 
pilot Prince William is due to work in the 
Falkland Islands for six weeks. Argentina has 
said that this is a provocative act, given their 
claim that the Falkland Islands should be part of 
Argentina. Do you think Prince William should or 
should go to the Falkland Islands?

Should 73 86 68 78 83 69 68 79 67 66 66 75 78 73 72 62 77 75 72 68
Should not 13 8 18 9 9 16 16 11 15 8 12 15 13 13 13 13 10 11 15 24
Don't know 14 6 14 13 8 15 16 10 18 26 22 10 8 14 15 24 14 14 13 8
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Unweighted no. Weighted no.
Age and Gender

Male 18 to 24 39 103
Male 25 to 39 165 212
Male 40 to 59 372 280

Male 60 + 246 211
Female 18 to 24 59 98
Female 25 to 39 235 211
Female 40 to 59 331 287

Female 60 + 212 257
Region

North England 385 408
Midlands 269 272

East England 157 159
London 228 212

South England 385 380
Wales 79 83

Scotland 156 144
Social Grade

AB 606 465
C1 463 481
C2 228 348
DE 362 365

Newspaper Type
Express / Mail 345 265

Sun / Star 190 390
Mirror / Record 107 166

Guardian / Independent 92 75
FT / Times / Telegraph 106 158

Other Paper 225 191
No Paper 594 415

Political Party Identification
Labour 520 539

Conservative 456 473
Liberal Democrat 205 199
SNP/Plaid Cymru 45 28

Others 63 22
None/ DK 370 398

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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